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ANFAHHIN D
o v A 9
% 1 Mafmuaminag 1$luca
npar=2; % 31uauAaLals Ao M luuuaunu xezihuy

varhi_y=41.47829471; varlo_y=41.47829471; %ﬁ'lqaqmmzﬁmﬂ‘luumuﬂu y

varhi_x=1.88; varlo_x=1.814; % AIGIYARDZAIAA TN x
%

2. o 3
% 2 NSAIAITIUINNITHIT
maxit =200; % fi'uf;mfm“luﬂﬁﬁvgw
mincost = -9999999; % fiﬂﬂﬂﬁqﬂ“lumﬁﬁ'm%
.
% 3 fulsil4T ga
popsize=12; % UINYD 528105 f';%uff"fu {Initial Population)
mutrate=.2; 9o, sasnsaaulaades (mutation)
selection=0.5; % ﬁ’ﬁlﬂ‘igﬁﬂgﬁ%ﬂ%ﬁuﬂ'l‘nﬁﬂﬁ’l Population
Nt=npar; | % Smamdndsilalu Ga continuous

% Nt=2

keep=floor(selection*popsize); £ % 3149 Population ﬁﬁ'lﬂ‘l‘i w13

% keep = floor (0.5*12) =6

% f1d4 floor A Mdelunsiamvastidluinousy

% 19U A =5.661

% floor (A} =15

nmut=ceil{{(popsize-1)*Nt*mutrate); % 914U Population ﬁgﬂﬁ‘lﬂ’l‘j mutation
% nmut = ceil ((12-1)*2*0.2)=5

% nmut = ceil (0.5*12) =6

% A9 ceil Ao MdalunsTamvasiiidus i

% iU A =5.661

% ceil (A)=6



M=ceil ({popsize-keep)/2);
Y% M=ceil (12-6)/2)=3

%

% TIHINVINTTVY
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%

iga=0;

ul=(varhi y-varlo y);

pl=rand{popsize,1);

il=ul*pl;

parl=il+varle y;

u2=(varhi_x-varlo x);

p2=rand(popsize,1);

12=u2*p2;

par2=i2+varlo_x;

par(:,1)=par2;

par(:,2)=parl;

par
%
%
%
%

4
2%U077 1
25999 2
%DIN 3

4
2D IN 4

4
YU 5

4
%uDIR 6
oLNDIN 7
%UDIN 8

=
%499 9

&
Yol0IN 10

a’ ‘:;
Hann 1

A luuAunM

1.8748
1.8627
1.8256
1.8408
1.8757
1.8745
1.8411
1.8730
1.8178
1.8373

v, )
4 N33 initial population

AD81971 Par

4 w
% ausudaulunsiig

% 11904 Population AYNANSDAN

HAnN 2

AU Amplitude

37.3412
-22.3038
8.8633
-1.1628
32.4608
21.7427
-3.6113
-39.9433
26.6628
-4.5872



%DM 11 1.8677 7 9.5759
%unan 12 1.8147 24.2181

%
] 1 1 A v 3 A ﬂ 1
%A1 Par ﬂznﬁuﬂﬁuumuﬂu x Lazinl y ﬂ]’ﬂ\iﬂ'j'lﬂﬂlullﬂﬁ% ANYNTUVULUWBLIUMN

9

3 .
%1)529%1M3150AY (Population) Tavluiiivzdueanun 12 9a

%
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Yo 5 NIZUIUMITHIAINDILD

n=0;

while n<12
n=n+1;
if 0<=par(n,1}&par(n,1)<1000;
f=(asin(abs((par(n,2)/41.4782947 1)))/(2*pi*par(n,1 Y*pi/180); %AUNIIMIKIA 1mm?;
% n A9 $11211097 n 189
% L% Par(6,1) = 1.6977 Par(6,2) = - 26.839
cost(n,1)=f
end

end

%

Qs

A o 1 1 e iy b = eiv
%UDUIA Par "lﬂtmulu AUMINIT mmmmnumﬁwhlﬂmﬂ’amn JU

% nand 1 wéndi 2

% M luAuI M TuuAY Amplitude manud
%una 1 1.8748 37.3412 5.4493
%007 2 1.8627 -22.3038 2.7793
%07 3 1.8256 8.8633 1.0756
%077 4 1.8408 -1.1628 0.1389
%017 5 1.8757 32.4608 43696
%09 6 1.8745 21.7427 2.6842
%07 7 1.8411 -3.6113 0.4318
%97 8 1.8730 -39.9433 6.3190

%07 9 1.8178 26.6628 3.5023



%09 10
%0 11
%0 12

%

1.8373
1.8677

1.8147

[cost,ind}=sort(cost);

par=par(ind,.);

%
%
%
=
SlleIn 1
=
%N 2
e
%0791 3
=
%t0IN 4
=
LU0IN 5
&
%LLOIN 6
P
llaN 7
P
%L07IN 8
=
%00 9
=
%li0IN 10
e
%LU0IN 11
=
S%lleIn 12

%

@ o
wann i

aluununan

1.8408
1.8411
1.8373
1.8256
1.8677
1.8745
1.8627
1.8147
1.8178
1.8757
1.8748
1.8730

minc(1)=min(cost);

% min{cost} = 0.1389

meanc(1)=mean(cost);

% mean(cost) = 2.6309

%
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-4.5872 0.5500
9.5759 1.1375
242181 3.1331

i4
ar 1

% FRAIRUAIN WDV Population AIUAIY
o ar ] ¥ = @ 1 4:} d. =
% MAUABNNYROURZITBIFUMANUDNL

% Ao 11lv13nn

be

% [FB4MIAUA Par unIIBE@UAYNT

wand 2
A 1luLNY Amplitude A AL

-1.1628 0.1389 4
-3.6113 0.4318 7
-4.5872 0.5500 10
8.8633 1.0756 3
9.5759 1.1375 11
217427 2.6842 6
-22.3038 2.7793 2
242181 3.1331 12
26.6628 3.5023 9
32.4608 4.3696 5
37.3412 5.4493 i
-39.9433 6.3190 8

% uaasmanudiiosNgaves Population

% UAALANIMADUBINNUDUDS Population



£ ¥
% 6 NI Ewasand [lsunsy

while iga<maxit
3

o o a4 4 &
iga=igat1; % UM SHIF NN

%
%
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% 7 Mydun
M=ceil((popsize-keep)/2); % DIUVOINITIVA

“

% M = ceil({12-6)/2) = ceil(3)=3

prob=flipud([ 1:keep]/sum{[1:keep])); % weights chromosomes
% sum([L:keep]) = sum([1:6]) = 1+2+3+4+5+6 = 21

% [lkeep]=[16]= 1 2 3 4 5 6

% ([ 1:keep)/sum([1:keep])) =

% 0.0476
% 0.0952
Y% 0.1429
% 0.1905
% 0.2381
% 0.2857

% prob=flipud(]1:6]/sum([1:6]))

o a L @ v 13 ]
% A4 4 flipud Ao MsndumaInsaItuaIsuu lin W suL 5y

% A= flipud(A) =

% 0.0476 0.2857
% 0.0952 0.2381
% 0.1429 0.1905
% 0.1905 0.1429
% 0.2381 0.0952

% 0.2857 0.0476
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% prob=
0.2857
0.2381
0.1905
0.1429
0.0952
0.0476
%
odds=[0 cumsum(prob(1:keep))'l; % probability distribution function
% prob(1:keep) =

% 0.2857
% 0.2381
% 0.1905
% 0.1429
% 0.0952
% 0.0476

% M4 cumsum AB TIN5 A azanlUiFonq

% cumsumi{prob{ 1:keep)) =

% 0.2857
% 0.5238
% 0.7143
% 0.8571
% 0.9524
% 1.0000

% odds = [0 comsum{prob(1 :keep))'] =
% 0 0.2857 0.5238 0.7143 038571 09524 1.0000
pickl=rand(1,M); %N 1

o o = 2 & A 9t = o " oo ar = ] = [
% A4 rand Ao MFailvnouRunes gumdaaveony Tasauasnignduoonunssiia i
% D9 1uazmngnguesnuaazas svziian luwhiu

% pick1=rand (1,M) = rand (1,3)
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% noufuans M sguainvoan taoldlivinalfmity 1x3
% pickl =

% 0.1389 02028 0.1987

pick2=rand (1,M); % i 2

% pick2=rand (1,M) = rand (1,3)

% pick2 =
% 0.6038 02722 0.1988
%
dyu ] é o or ]
% 9 NITYAILHUINON ma AL pa WU
ic=1;
while ic<=M %ic<=3
for id=2keep+1 % id=2:6+1=2:7

% sﬁammn’fﬂﬁfluﬂﬁmqﬂmmﬂn%yﬁmmjwm ma KAz
% pa 399¥0FN0T ic = 1 uazid = 2 Aow
if pick1(ic}<=odds(id} & pick 1(ic)>odds(id-1)
% pickl (1) <=odds(2) & pick1(1)>odds(2-1)
% pick1(1) AB A1 pick] g umsii 1 #9 0.1389
% odds (2) D A1 odds Heutiaft 2 fie 0.2857
% odds (1) 18 1 odds A uvied 1 fie 0
% 81 0.1389<= 0.2857 & 0.1389 > 0 (ziiiu Idaun13idfuas svafias ma 3 id =2
% AL ic=1)
ma(ic)=id-1;
%mal(l)=2-1=1
end
if pick2(ic)<=odds(id} & pick2(ic)>odds{id-1)
% pick2(1) <= 0dds(2) & pick2(1)>odds(2-1)
% pick2(1) i M pickl AW 1 A8 0.6038
% odds (2) e 1 odds Tieuwiaf 2 v 02857
% odds (1) i A1 odds HewLmiaf 17 0

1 |- 1 ‘5 Jﬁl
% 81 0.6038<= 0.2857 & 0.6038 >0 (vziu 1 naumutumada liifan pa Tuf id =2



% LAy ic=1)
pa(ic)=id-1;
end
¥ o 3 1 ]
end % Apaiimimugidsuaid=2937
ic=ic+1;
end
dyo 1 T ] S r g
% mﬂmmugﬂmﬂmlmuwmwmmzumz‘lﬂm ma LA pa AU
% ma =
% 1 1 1
Ypa=
% 31 1

%
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% 10 mmﬁm‘iumﬂwaqﬁﬁqmﬁaﬂ (crossover)
ix=1:2:keep;
%ix=126= 1 3 5
xp=ceil(rand(1,M)*Np);
% xp = ceil(rand(_l,S)*Z)
Yoxp= 1 2 1
r=rand(1,M);
% r=rand(1,3) = 6.9318 0.4660 0.4186
for ie=1:M Y% ic=1:3
xy=par(ma(ic).xp(ic))-par{pa(ic),xp(ic));
% xy=par{ma(1),xp(1))-par{pa(1),xp(1))
% xy=par(1,1)-par(3,1)
% xy=par{1,1)-par{3,1)
% xy=1.8408 - 1.8373 = 0.0035
par(keep+ix(ic),:)=par(malfic),:);
% par(6+ix(1),:)=par(ma(1),?)
% par(7,:)=par(1,:)

£
=1

% 1191 par 10 1 1 unulua par un 3 7 321447 par Imaidadl



% Wanh 1 HanH 2

% A luLnuIa M1UUNY Amplitude Anud
%unaf 1 1.8408 -1.1628 — 0.1389
%% 2 1.8411 -3.6113 0.4318
%0 3 1.8373 -4.5872 0.5500
%unA 4 1.8256 8.8633 1.0756
%D 5 1.8677 9.5759 1.1375
%8 6 1.8745 217427 2.6842
a7 1.8408 -1.1628 «— 0.1389
%A 8 1.8147 242181 3.1331
%Uaf 9 1.8178 26.6628 3.5023
%uaafi 10 18757 32.4608 43696
wugafi 11 1.8748 | 37.3412 5.4493
wupafii2 18730 -39.9433 6.3190

%
par{keep-+ix(icH1,:)=par(pa(ic), );
% par(6-+ix(1)}+1,:) = par(ma(1),?)
% par(6+1-+1,:) = par(3,:)
% par(8,:) = par(3,:)

[} ] :; ¥ .:: Y I ar ::y
% WM par Un N 3 WWNU AT par 109 8 92 19A1 par Tvaidadl



% HAnN 1 Hanh 2

% mluununan A11uuAU Amplitude A
o037 1 1.8408 -1.1628 0.1389
YU 2 1.8411 3.6113 04318
Yo 3 1.8373 -4.5872 — 0.5500
%um‘ﬁ 4 1.8256 8.8633 1.0756
YU 5 1.8677 9.5759 1.1375
%1937 6 1.8745 21.7427 2.6842
%l.Li,'l'Jﬁ 7 1.8408 -1.1628 0.1389
%lLﬂ’J‘ﬁ 8 1.8373 -4.5872 4+ 0.5500
%umﬁ 9 1.8178 26.6628 3.5023
%L!.fl’)'ﬁ 10 1.8757 32.4608 4.3696
owmIn 11 1.8748 37.3412 5.4493
%wupaf 12 1.8730 -39.9433 6.3190

%
par(keep+ix(ic),xp(ic)=par{ma(ic),xp(ic)) - r(ic).‘*xy;
% par(6-+ix(1),xp(1))=par(ma(1),xp(1)) - r(1).*xy;
% par(6+1,1)=par(1,1}-0.9318 *0.0035;
% par(7,1)= par(1,1) -0.0033 = 1.8408 - 0.0033 = 1.8375

% 1A par u02# 7 nand 1 HAuWATLAT par 077 1 HdA7 1 aLAW 0.0033 AD 1.8375

% wéni 1 WanT 2

% M luununn A1 1AL Amplitude et
%unafi 1 1.8408 1.1628 0.1389
%um".‘?'] 2 1.8411 -3.6113 0.4318
%uaif 3 1.8373 -4.5872 0.5500
%00 4 1.8256 8.8633 1.0756
%07 5 1.8677 9.5759 1.1375
UMan 6 1.8745 21.7427 2.6842
%7 1.8375 11628 0.1391

%UNIN 8 1.8373 -4.5872 0.5500



%uaIN 9 1.8178 26.6628 3.5023

%1039 10 1.8757 32 4608 4.3696
%1097 11 1.8748 37.3412 5.4493
%09 12 1.8730 -39.9433 6.3190

par(keep+ix(ic)+1,xp(ic))=par{pa(ic),xp(ic))+r(ic). *xy;
% par(6+ix(1)+1,xp(1))=par(pa(1),xp(1)}+r(1)*xy
% par(8,1)=par(3,1)+0.0033 = 1.8373 +0.0033 = 1.8406

% 1971 par 1829 8 HAAN 1 HAUNINUAT par 4029 3 UEATN 1 VINAY 0.0033 fiv 1.8406

% Wan 1 wini 2
% AunuNY A1 tuuny Amplitude A1amd
Yutn M 1 1.8408 -1.1628 0.1389
%10 2 1.8411 -3.6113 0.4318
wifia 18373 45872 0.5500
%7 4 1.8256 8.8633 1.0756
%N 5 1.8677 9.5759 1.1375
%1070 6 1.8745 21.7427 2.6842
YU 7 1.8375 -1.1628 0.1391
%10 8 1.8406 -4.5872 0.5490
%19 9 1.8178 26.6628 3.5023
%upIh 10 1.8757 324608 4.3696
%uaaf 11 1.8748 37.3412 5.4493
%uodf 12 1.8730 -39.9433 6.3190

if xp(icy<npar

% xp(1)<2

%xp(1) =1 Gofu1<2

par(keep+ix(ic),:)=[par(kecp+ix(ic), 1 :xp(ic)) par(keep+ix(ic)+1xp(ic}+1:npar)]:
% par(6+ix(1),:)=[par(6+ix(1),1:xp(1)) par(6+ix(1)+1,xp(1)+1:2)]

% par(6+1,))=[par(6+1,1:1) par(6+1+1,1+1:2)]

% par(7,:)=[par(7,1:1) par(8,2:2)}

% par(7,:)=[par(7,1) par(8,2)]



9% 1#a1 parlLﬂ’J‘ﬁ 7 HAUAIAY [par(7,1) par(8,2)]
¥
% aaiuez 1@ par(7,)=[ 1.8375 -4.5872)
%

% wanh 1 Wandh 2

% A lupura A1 1uNU Amplitude Aanud
%uaafi 1 1.8408 -1.1628 0.1389
%!!.ﬂ’)‘ﬁ' 2 1.8411 -3.6113 04318
%077 3 1.8373 -4.5872 0.5500
%!,LE]’J‘F;I 4 1.8256 8.8633 1.0756
%097 5 1.8677 , 9.5759 1.1375
%1097 6 1.8745 21.7427 2.6842
%Ll.ﬂ’J‘ﬁ 7 ‘ 1.8375 4.5872 +— 0.5500
%un9f 8 1.8406 -4.5872 —1 0.5490
%037 9 1.8178 26.6628 3.5023
wmIR 10 18757 32.4608 4.3696
a1 1.8748 37.3412 5.4493
wugaf 12 18730 -39.9433 6.3190

%
par(keep+ix(ic)+1,:)=[par(keep+ix(ic)+1,1ixp(ic)) par(keep+ix(ic)xplick+1:npar)];
% par(6+ix(1)+1,:)=[par(6+ix(1)+1,1:xp(1)} par(6+ix(1),xp(1)+1:2)]
% par(6+1+1,)=[par(6+1+1,1:1} par(6+1,1+1:2)]
% par(8,:)=[par(8,1:1) par(7,2:2)]
% par(8,:)={par(8,1} par(7,2)]
% e par 1029 8 HAurIAY [par(8,1) par(7,2)]

% aatuvz1f par(8,:)=[ 1.8406 -4.5872)



%
%
A
%l 1
=
%09 2
%0 3
P
%01 4
%I 5
4
%0 6
A
%D IN 7
4
%40 8
-
%400 9
=
%4999 10
=
%8N 11
4
%LDIN 12
end % if

end

) &
% oMM 3 WgUAIA ic = 1:3 ud9e 1461 par Al

wdnd 1
M IULANNAT
1.8408
1.8411
1.8373
1.8256
1.8677
1.8745
1.8375
1.8406
1.8178
1.8757
1.8748
1.8730

% wdnd 1
% A luLnunm
%um‘ﬁ 1 1.8748
%LL‘E]’)“?]IZ 1.8411
%077 3 1.8373
%um‘ﬁ 4 1.8256
%LL‘E]’J“T"I 5 1.8677
%LL‘E]’J“T"I 6 1.8745
%Llﬂ’i‘ﬁ 7 1.8375
%Llﬂ’)‘ﬁ 8 1.8405
%!.I,ﬂ’?l“?'l 9 1.8408
%um‘ff"l 10 1.8408
%um‘ﬁ 11 1.8408

WAnH 2

1Ay Amplitude

HENT 2

-1.1628
-3.6113
-4.5872
8.8633

9.5759

21.7427
-1.1628
-4.5872
-1.1628
-1.1628

-1.1628

-1.1628
-3.6113
-4.5872
8.8633
9.5759
21.7427

-4.5872 —

-4.5872 +—
26.6628
32.4608
37.3412
-39.9433

2
=

M1UuAY Amplitude

AN
0.1389
0.4318
0.5500
1.0756
1.1375
2.6842
0.5500
0.5490
3.5023
4,3696
5.4493
6.3190

49



YD 12

%

1.8408

-1.1628

50

%

11 n1saautlainiues Population (mutation)

rarow=sort(ceil(rand(1,nmut)*(popsize-1))+1);

% nmut = 5
Yemrow =
% 4 7 9

11

11

meol=ceil{rand (1, nmut)*Nt);

% Nt=2

% mcol =

% I 2 1 92 ™2
for ii=1:nmut

%mrow= 4| 7|9 1111
%meol=| 1 |2 |1 ]2 |2

% 1NAN mrow UALA1 meol oY ludiidon 19y 4,1),(7,2),(9,1), (11,2),(11,2) fig

% ANV par NUADIRNITEUHIA1TH]

if meol(i==1;

par(mrow(ii),mcol(i1))=(varhi_x-varlo_x)*rand+varlo x;

end

if meol(ii)==2;

par{mrow{ii},meol(ii})=(varhi_y-varlo y)*rand+varlo y;

end
end % 11

%

% mutation

% mutation

Yo

12 MIHIAINNUDUDY Population THUKHBINYING mutation

c?z’ ' Aad o 3 =y
% 1mmﬂ’aum'jmmmmanw::mmmu%umu

n=0;

while n<12



n=n+1;

if 0<=par(n,1)&par(n,1)<1000;

51

f=(asin(abs({par(n,2))/41.47829471)))/(2*pi*par(n,1)*pi/180);

cost{n,1)=f
end
end

%

b r 7
% 13 MBMANUIAZNINIINIIAINIUDUD9Population 11

[coét,ind]=sort(cost);

¥ 1
% TA1AUMAI1UDVES Population AN
% ANUTRLAIINIBY

= YR Ada v
% L!.ﬁ2’,LﬁfNﬁ‘Uﬂ‘Iﬂ’;l’lum"l‘uﬂ'lu?)ﬂulﬂﬂ‘liflﬂ

] ¥
par=par(ind,:); % (3BIMAUA Par MUNVINAINGNT
% T -
v e 1 a 4 )
% 14 ﬂ'l'i'ﬂ'lﬂ_lﬂ'ﬂllﬂ“u'ﬂUﬂf!ﬂk!ﬁﬁ;’ﬂ'l'iﬁ’lﬂ‘]!.ﬂﬁﬂilﬂq PoDulatlonﬂl‘Hll
i . ' Ady A .
minc(iga+1)=min{cost); % NIHIAMANUDINUBINGAYDY Population

meanc{iga+1)=mean{cost);

%

% MIMIMANUDNAYUDI Population

%

if iga>maxit | cost({ 1 }<mincost

5
15 MIHBAM TN 1H1

¥ o o ]
% 1TUIUTDUVUYDINTG 'VI'I\TIN‘\]ENTTJ'HEﬂﬁiJﬂJ']ﬂﬂ'TI

1 g ] : 43 3 2 1 A
% A1V IHIUNG mqs‘nnm"l’.mauuiﬂmammmn

break % Wlatiaioo
end % A3 mincost Ainmua1asunsn ilsunsaee
% NPAN1THIU
[iga cost(1)]
end % iga
v
% 16 M IUARAING
par % LLEAIN par

day=clock; % waaanainmmslszuana lilsunsy

disp(datestr(datenum(day(1),day(2),day(3),day(4),day(5),day(6)),0)) % HERIIN, wow, 1 mi
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% M3tszurawalilsunsy
format short g
disp(['popsize ="' num2str(popsize} ' mutrate =’ num2str(mutrate} ' # par = ' num2str(npar}]}
disp(['#generations=' num2str{iga)} ' best cost=' num2str(cost(1))])
disp(['best solution']) % uﬂmﬁhmmﬁﬁmmzﬁuﬁqﬂ
disp([num2str(par(1,:))])
disp('continuous genetic algorithm')
figure(24) % uaedgalnistszuana lilsunsy
iters=0:length{minc)-1;
plot(iters,minc,iters,meanc,'red");
xlabel{'generation’);ylabel('cost");

text(0,minc(1), best );text(1,minc(2),'population average')
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HNAHUIN Y

o 2] =1 d:’l r c‘i’
matiunngealaelflalsunss Sound recorder lasiiuADUAII

Lihmstufindes Taoms 19 13sun53s Sound Recorder 1nannnii

Start —Programs — Accessories— Entertainment— Sound Record

1
2 1ana1999911) 586053 Sound Recorder A9 1M419819%1

Socund - Sound Recorde

1 Position: Ny 1 Length:
0.00 sec. -} D00 sec.

510 4.1 niie9v09 71/ 515U Sound Recorder

o qr = =} Y :{ ] 1 ~
2. imstunnified lnenanfinfiu Record (Iuduag)

o Qr =1 =3 Ao A 9 a4 m 3 o 3 A o
3. MnEdanudssntunnu 2 lasaani File Save As 11nTUN13A%e TWa

Y e o o 2 S @ A A Ay
uaAan OK lﬂu@ulﬁ‘j%ﬁuﬂ'ﬁuuﬂﬂlﬁﬂﬂﬁ NI FNald)





